

# Léčivá moc vody má nové zázemí

Ve středu to v česko-krumlovské nemocnici bublalo v supermoderních vanách, ale i ve sklenicích se sektem. Rehabilitační oddělení totiž slavnostně zahajovalo provoz zmodernizované vodoléčby.

JAN HOUSKA

**Český Krumlov** – Původní vodoléčba, která byla v krumlovské nemocnici vybudována zhruba před třiceti lety, začala dosluhovat, a nevyhovovala ani současným energetickým požadavkům. K tomu, aby se v krátké době proměnila v jeden z nejmodernějších provozů tohoto druhu v Jihočeském kraji, stačila investice ve výši milionu korun.

„Máme tu jednak celotělové vany, perličky, podvodní masáže a také vířivky na horní a dolní končetiny. Zkrátka vše, co potřebujeme pro své pacienty, abychom je rychle zbavili potíží, bolestí a případně rozhybali jejich



**VODOLÉČBA.** Primář a vrchní fyzioterapeutka si prohlížejí vybavení. Foto: Deník/J. Houska

omezené klouby po úrazech a tak dále,“ uvedl primář rehabilitačního oddělení Emanuel Dvořák krátce před tím, než přestříhl pásku od zbrusu nového pracoviště.

Slavnostního otevření se zúčastnili představitelé nemocnice v čele s ředitelem Jaroslavem Šimou, ale i starosta Českého Krumlova Dalibor Carda. **Strana 3**

## V nemocnici mají novou vodoléčbu



**SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ.** Od včerejška pracuje personál vodoléčby v českokrumlovské nemocnici v nově zrekonstruovaném prostředí zařízeném novým vybavením. Podrobnější informace v zítřejším vydání Deníku. Foto: Deník/Jan Houska

# Nemocnice zahájila provoz moderní vodoléčby

## Pokračování ze strany 1

Nové oddělení vodoléčby poskytuje komfort nejen pacientům, ale i personálu, který se o ně stará.

„Vany jsou snadněji ovladatelné, je kolem nich více prostoru, je tu lepší kvalita vody, filtrů a celkové zázemí, což výrazně pomůže v práci sestřám,“ konstatuje vrchní rehabilitační sestra Olga Zvonařová. „Pacienti jistě ocení i nové prostornější šatny,“ dodává.

Zdůraznil to ve svém úvodním slově i ředitel nemocnice Jaroslav Šíma: „Jsem pevně přesvědčen, že tento moderní a důstojný prostor bude sloužit ku prospěchu pacientům i zaměstnancům rehabilitačního oddělení.“



**ZAHÁJENÍ.** Primář Jindřich Florián (vlevo) použil v úvodním slově paralelu, že život z vody vzešel. Primář rehabilitace Emanuel Dvořák to řešil pro změnu symbolikou z lékařských diplomů, „Budiž to dobré, šťastné, zdařilé a ku prospěchu.“ Foto: Deník/Jan Houska



**NOVINKY.** Na snímku druhá zleva je vrchní fyzioterapeutka Olga Zvonařová. Foto: Deník/Jan Houska



**PŘÍPITEK.** Na zdar nového provozu připil ředitel nemocnice Jaroslav Šíma. Foto: Deník/Jan Houska